



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DIRETORIA DE GESTÃO DE APOIO AO ENSINO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 152, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013

O Reitor do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano**, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União – D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação do Edital Nº147, DE 14 DE OUTUBRO DE 2013**, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 15 de outubro de 2013, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2014, nos seguintes itens:

1. ANEXO I – QUADRO DE VAGA

Onde se lê:

CAMPUS: BOM JESUS DA LAPA

CURSO	TURNO DE OFERTA	FORMA DE ARTICULAÇÃO	VAGAS						
			ESTUDANTES ORIUNDOS DE ESCOLA PÚBLICA				ESTUDANTES COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECÍFICAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS
			Estudantes com Renda Familiar Bruta igual ou inferior a 1,5 Salários Mínimos		Estudantes com Renda Familiar Bruta superior a 1,5 Salários Mínimos				
Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias /Raças	Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias /Raças						
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES/ 1º SEM	INTEGRAL – MANHÃ E TARDE	INTEGRADA	8	2	8	2	1	19	40
TÉCNICO EM AGRICULTURA/ 1º SEM	MANHÃ	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 1º SEM	MANHÃ	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 1º SEM	NOITE	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TOTAL DE VAGAS									160

Leia-se:

CAMPUS: BOM JESUS DA LAPA			VAGAS						
CURSO	TURNO DE OFERTA	FORMA DE ARTICULAÇÃO	ESTUDANTES ORIUNDOS DE ESCOLA PÚBLICA				ESTUDANTES COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECÍFICAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS
			Estudantes com Renda Familiar Bruta igual ou inferior a 1,5 Salários Mínimos		Estudantes com Renda Familiar Bruta superior a 1,5 Salários Mínimos				
			Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias /Raças	Estudantes Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias /Raças			
TÉCNICO EM AGRICULTURA/ 1º SEM	MANHÃ	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 1º SEM	MANHÃ	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TÉCNICO EM INFORMÁTICA/ 1º SEM	NOITE	SUBSEQUENTE	8	2	8	2	1	19	40
TOTAL DE VAGAS									120

2. ANEXO II – LOCAIS DE APOIO PARA AS INSCRIÇÕES**Onde se lê:**

Campus Catu
➤ <i>Campus Catu</i>
Campus Governador Mangabeira
<ul style="list-style-type: none"> ➤ <i>Campus Governador Mangabeira</i> ➤ Governador Mangabeira – Infocentros Municipais (ao lado da Prefeitura, Centro Paroquial, Lagoa da Rosa e Praça de Quixabeira)

Leia-se:

Campus Bom Jesus da Lapa
➤ <i>Campus Bom Jesus da Lapa</i> (sedes urbana e rural)
Campus Catu
➤ <i>Campus Catu</i>
Campus Governador Mangabeira
<ul style="list-style-type: none"> ➤ <i>Campus Governador Mangabeira</i> ➤ Governador Mangabeira – Infocentros Municipais (ao lado da Prefeitura, Centro Paroquial, Lagoa da Rosa e Praça de Quixabeira)

3. ANEXO V – QUADRO DE ENDEREÇOS DOS CAMPI

Onde se lê:

Campus Bom Jesus da Lapa	
ENDEREÇO	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – <i>Campus Bom Jesus da Lapa</i> . BR 349, Km 14 - Zona Rural, Bom Jesus da Lapa - Bahia, CEP: 47600-000

Leia-se:

Campus Bom Jesus da Lapa	
ENDEREÇO	Sede Urbana – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – <i>Campus Bom Jesus da Lapa</i> . Avenida Agenor Magalhães – S/N – Amaralina Sede Rural – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – <i>Campus Bom Jesus da Lapa</i> . Rodovia BR 349, Km 14 - Zona Rural, Bom Jesus da Lapa - Bahia, CEP: 47600-000

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital N°147/2013, de 14 de outubro de 2013.

Salvador, 17 de outubro de 2013.

Sebastião Edson Moura
Reitor